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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τον Δήμαρχο 
Αχαρνών Γιάννη Κασσαβό  για την απαράδεκτη και αυταρχική συμπεριφορά του 
απέναντι στους νόμιμους εκπροσώπους των εργαζομένων, στα Μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αχαρνών. 

Σύμφωνα με την Ανακοίνωση-Καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου 
Αχαρνών, την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2017, το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου  παρευρέθηκε στην έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου και ζήτησε να παρέμβει, υπερασπιζόμενο τα δίκαια αιτήματα εργαζόμενου, 
Μέλους του Συλλόγου τους και αυτό διότι ο Δήμαρχος εδώ και ημέρες αρνείται 
πεισματικά να δεχθεί τους εκπροσώπους των εργαζομένων. 

Εντελώς αναίτια και σε αρκετά υψηλό τόνο, ο Δήμαρχος Αχαρνών Γιάννης 
Κασσαβός, επιτέθηκε φραστικά εναντίον του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αχαρνών, αμφισβητώντας παράλληλα τους λόγους 
παρουσίας τους στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και ζητώντας επιτακτικά 
να αποχωρήσουν από την αίθουσα. 

Κύριε Δήμαρχε, ο Δήμος Αχαρνών δεν είναι προσωπική σας επιχείρηση ή 
«μαγαζί». Στις συνεδριάσεις των Οργάνων Διοίκησης του Δήμου έχουν δικαίωμα 
να παρευρίσκονται και να ζητήσουν το λόγο όσοι θεωρούν ότι έχουν έννομο συμφέρον 
ή πιθανόν θίγονται ή απλά να παρακολουθήσουν την εξέλιξη της συνεδρίασης. 

Πόσο μάλλον οι εκπρόσωποι των εργαζομένων του Δήμου που είναι 
υποχρεωμένοι να υπερασπίζονται τα δικαιώματα των Μελών τους και να 
παρευρίσκονται στις συνεδριάσεις των Δημοτικών Οργάνων. 

Αυταρχικές, προκλητικές και απαράδεκτες συμπεριφορές, όπως η δική σας, 
είναι απόλυτα καταδικαστέες και υποδεικνύουν «ιδιοκτήτη» και όχι τον Δήμαρχο 
μιας Πόλης και σας καλούμε όπως ΑΜΕΣΑ δώσετε λύση στα προβλήματα των 
εργαζομένων του Δήμου Αχαρνών όπως αυτά προβάλλονται και διεκδικούνται από 
τον Σύλλογο Εργαζομένων. 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 Ο Πρόεδρος                                           Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Νίκος Τράκας                                      Βασίλης Πετρόπουλος 


